

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《三名女研究生校园内遇车祸》追踪

俩司机垫付的医药费已用完

鲁大称不会让医药费欠缺,会对学生负责到底



本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 鲁东大学3名女研究生在校园内遭遇车祸后,在学校的调解下,出租车和白色轿车的车主先期垫付了4万元医药费。10日记者了解到,这笔医药费已经花完,2名车主都不愿在责任认定之前再出钱。校方称会对学生负责到底。

自8日鲁东大学内的车祸事故发生后,学校相关负责的老师便一直守在医院。9日,3名受伤女学生的亲属都纷纷从外地赶到了烟台。

事情发生当天,在学校的协调下,出租车的车主和白色轿车的车主凑了4万元,作为3名学生先期的医药费。

但10日,这笔医药费已经花完了。2名车主都因为责任认定还未明确,不愿再垫付医药费。

“我们绝对不会让学生欠费的,一定会对学生负责到底。”鲁东大学党委办公室的主任丁瑞忠说。

负责处理该事故的交警二大队已上报烟台市交警支队,对此事特事特办,尽快出具责任认定书。

同时交警部门也在积极协调两辆车的保险公司和车主,希望能先解决受伤学生的医药费问题。

民警进入鲁东大学,和鲁东大学各部门负责人进行了座谈,商量增设减速带等问题。

10日下午,山东中亚顺正律师事务所的徐永强律师致电本报,提出愿意为3名受伤女学生提供法律援助。



▲10日,交警二大队民警正在指导校方设置减速带的位置。本报记者 范菲菲 摄

▲10日,交警二大队民警在和鲁东大学各相关部门开座谈会讨论校园安全行车问题。本报记者 范菲菲 摄

交警昨进鲁大协助完善校园交通保障设施 鲁大将封闭几个校门,增设减速带

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 10日下午,烟台

交警二大队民警进入鲁东大学,和鲁东大学各部门负责人进行了座谈。主要就如何完善校园内的交通标志、如何管理校园车辆、如何加强校园行车安全等做了讨论。

座谈会上,鲁东大学党委办公室主任丁瑞忠说,学校决定从10月14日到11月14日,学校将在家属区、教学区开展交通秩序专项治理整顿活动。

此外,学校还会对校园部分停车场、停车位进行画线,对各部位停车秩序逐一进行检查整治,严查教职工

车辆乱停乱放和校外私家车违反校内规定的行为。

如果教职工乱停乱放车辆,在评优等方面,会因此被一票否决。

记者从座谈会上了解到,目前鲁东大学东区共8个可供车辆通行的门口。校方决定封闭多个校门,只留几个出入口通行机动车。安装门禁系统,出入车辆都需要持卡,临时进入办事的车辆统一登记。

座谈中,交警提出校园内岔路口多缺少指示标志等问题,校方都一一记录,并表示11日就会前去考察减速带,让校园交通各方面的保障更加完善。

交警也提醒,因校园内多自行车,减速带务必安装在光亮的位置,不要在不注意的地方,以免引发危险。因今夏修路缺失的限速标志、减速带等不日也将设置到位。

校方称,下一步会将学生较多的北区化为禁止机动车辆通行的区域。

东门学生出入较多的地方,也会将隔离带封闭起来,让学生走过街天桥。

交警部门也会将校方提出的校门口红绿灯设置不合理、延长黄闪关闭时间至学生下晚自习等问题一一提交,让校园交通各方面的保障更加完善。

毒贩子找不到交易地点竟问民警

民警从神色一眼看穿对方有吸毒史,当场将毒品搜缴

本报热线6610123消息

(记者 赵飞 通讯员 徐辉

孙英龙 张建) 8日晚,系山边防派出所的民警在执勤时,有人上前问路。让大家诧异的是,画面并没出现课本上描绘的,警察同志微笑指路,路人微笑道谢的情景。执勤民警直接将这名“路人”控制,带回了派出所。这是咋了?别着急,让我们放大“路人”向民警问路的画面,看到底发生了什么。

8日晚,一辆车行驶到滨海路与通海路的交叉口时停下来,稍后下来一名男子走向路边执勤的系山边防派出所

的民警,询问“去牟平怎么走”。民警正打算给男子指路,却发现他神色不对,精神很恍惚。民警根据经验,判断男子可能有吸毒史,便对他的车辆进行了搜查。结果,民警在车内的驾驶座下找出了0.2克冰毒,吸毒使用的冰壶,还有专门称量毒品的电子秤。随后,民警将男子带回到所里。

经查,男子姓于,但拒不交代有关毒品的任何信息。

就在民警一筹莫展的时候,于某的手机收到了一条短信,短信是姜某发来的,问于某为什么还不来送货。民警根据这条短信,顺藤摸瓜,把姜

某一并抓获。

据二人交代,牟平区的姜某8日上午打电话给芝罘区的于某,想买点冰毒。接到电话后,于某便准备好了0.6克冰毒,两人相约当晚在牟平区碰头。当晚,于某驾车去牟平的途中,突然毒瘾发作,便停下车吸食了一部分冰毒。然后,于某又继续驾车行驶,在滨海路与通海路交叉口时晕了向。

于某正在发愁的时候,看到有民警在执勤,便“灵机一动”上前问路。结果便发生了开头的那一幕。

姜某和于某两人现在已经被拘留。

吉斯果园 二次发酵 健康伴侣

烟台被誉为北方水果之乡,“烟台苹果莱阳梨”名扬天下,以苹果、莱阳梨等为原料生产的果醋饮品迎合了现代都市人绿色、健康的消费理念,被誉为第六代“黄金饮品”。

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋,经过二次发酵陈酿而成的果醋饮料,虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,尤其适合佐餐或餐后休闲饮用。

“吉斯果园”以天然、健康为核心价值,其品牌LOGO设计的灵感源于维生素C等多种天然营养成分打造美丽动人的S曲线,给大众带来美味体验的同时,引领舒心的健康生活。烟台特产,果真出色。

吉斯果园 荣誉出品 服务热线:400 658 2211
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
蓬莱花园店地址:芝罘区蓬莱山路200号(帝景苑北区) 电话:13589759833
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169